MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
29.03.2003.

Ilpyru pa3spen — B kareropuja

Y ckyny peasiHUX OpOjeBa PENIUTU jeTHAUUHY
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Heka je S moackymn ckyna peasHux OpojeBa KOjU je 3aTBOPEH Y OTHO-
cy Ha MHOMeme (To 3Hauu Kam rox cy a,b € S, ouma jeu a-b € S).
Heka cy T'u U mucjyHKTHU TOACKYIOBU CcKymna S, undja je yHUja 11e0
ckyn S. Ilosmaro je ma mpousBon Ma Koja Tpu enementa ckyna 1'(He
06aBe3HO pasnuuuTa) npunana ckyny 1 u mga IpU3BOJI Ma KOja TpU
enemenra u3 U mpunana ckymy U. Jlokazatu ma je 6ap jeman om
nonckynoBa 1" m U 3aTBOpEH Yy OTHOCY HA MHOKEHE.

HaTa je kBaxpaTHa jemaumna ar’+br+c=0, a,b,c €R, a # 0. Axo
cy oba pemema jenHaumHe peaJsiHa U npunanajy maTepsagy (0,1),
nokazaru ma je a(2c+b) < 0.

Y Kpy:KHU OIcedYak KoMe OAroBapa IMeHTpaJHu yrao omx 120° ymu-
can je kBampar. OmnpemuTu Ay;KUHY CTPAHUIE KBaapaTa, akKo je
IIOJIYIPEeYHUK Kpyra 2 + v/19.
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Iokazatu ma je Opoj (\/8\/5—#16%—\/\/5%—1 ) -\/V5—1 neo u

U3pavyHaTHU ra.

Bpewme 3a pan 240 munyTAa.
3amaTke eTajbHO OOPA3IIOKUATH.



